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Dotyczy: interpelacji Pana Posła Kazimierza Gwiazdowskiego nr 15475 w sprawie 
aktualnego stanu formowania jednostki wojskowej w mieście Grajewo

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła 
Kazimierza Gwiazdowskiego nr 15475 w sprawie aktualnego stanu formowania jednostki 
wojskowej w mieście Grajewo, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji. 

W ramach programowania infrastruktury stałej dla budowy nowego kompleksu 
wojskowego w miejscowości Grajewo wykonano Plan Zabudowy Terenu Zamkniętego. 
Obecnie trwają prace nad opracowaniem Dokumentacji Kosztorysowo Projektowej – I Fazy. 
Jednocześnie przeprowadzana jest procedura uzyskiwania decyzji Regionalnej Dyrekcji 
Lasów Państwowych o wyłączeniu z produkcji leśnej gruntów przeznaczonych pod 
planowane inwestycje. Przygotowywane są dokumenty do zapytania ofertowego 
dotyczącego robót budowlanych. Równolegle są realizowane prace związane 
z procedowaniem umów przyłączeniowych, uzyskiwaniem decyzji - pozwolenia na budowę 
oraz przygotowaniem terenu pod przyszłą inwestycję (usuwanie karpin, zrębka odpadów 
oraz porządkowanie terenu).

Środki finansowe na realizację przedmiotowej inwestycji zostały zabezpieczone w oparciu 
o Plan Inwestycji Budowlanych (PIB) – zapewnione jest finansowanie w perspektywie do 
2032 r. Rozpoczęcie i zakończenie budowy stałej infrastruktury koszarowej, technicznej 
i magazynowej w Grajewie dla potrzeb nowo formowanej jednostki wojskowej 
warunkowane jest zapisami Planu Rozwoju Sił Zbrojnych na lata 2025-2039.

Szczegółowe dane w zakresie harmonogramu realizacji omawianej inwestycji, środków 
finansowych zabezpieczonych w PIB oraz Planu Rozwoju Sił Zbrojnych na lata 2025-2039 
– z uwagi na ich znaczenie dla bezpieczeństwa państwa - stanowią informacje niejawne i nie 
mogą być upubliczniane. 

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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